11Iro

Amsa: -
Bo3pact: 0

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.07.2009 09:33:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 21.07.2009 09:50:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/101294/answer/101295




YBaxaemnii Cepreit! FiMeloTcs HapylIeHUs: HECKOJIBKO CHUKEHO KOJIMYEeCTBO aKTUBHO-TIOJBHKHEIX
CIiepMaTo30unoB (HopMa 25%) 6e3 HapyueHus 001eii TOABUKHOCTH, €CTh arTTIOTUHALIKS
(ckrmeuBaHUe CIIEPMAaTO30M0B). B MpuHIIKIlE, 3a4aTie eCTECTBEHHEIM ITyTEM BO3MOXKHO. YIa4H.



